

Встреча с главой представительства Фонда имени Конрада Аденауэра в Центральной Азии

В ИСМИ состоялась встреча с вновь назначенным главой представительства германского Фонда имени Конрада Аденауэра в Центральной Азии Р.Хайне.

Обсуждены перспективные направления взаимодействия между ИСМИ и Фондом, состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной повестки.



Немецкая сторона была проинформирована об осуществляемых реформах в Узбекистане, приоритетах внешней политики, в том числе проводимой работе по укреплению добрососедства, обеспечению безопасности и стабильности в Центральной Азии.

Отмечалось, что ФРГ уделяет повышенное внимание упрочению тесных партнёрских связей с Узбекистаном, который приобретает всё более важное стратегическое значение на фоне позитивной региональной динамики.



Р.Хайне дал высокую оценку преобразованиям во внутренней и внешней политике, проводимым Президентом Ш.Мирзиёевым. С его слов, за беспрецедентно короткие сроки политика Узбекистана в регионе создала совершенно новую политическую атмосферу, способствующую укреплению добрососедских связей. Констатировалось, что региональная кооперация является важным драйвером экономического роста.

Подчеркнуто, что Фонд имени К.Аденауэра готов продолжить тесное плодотворное взаимодействие с ИСМИ. Фонд планирует составить план мероприятий на 2020 г. Выражена обоюдная заинтересованность в проведении совместных мероприятий по актуальным темам в сфере обеспечения региональной безопасности, экономики, государственного и общественного строительства, развития социальной сферы.



Справочно: Фонд образован в 1955 г. для ведения просветительской и образовательной работы. Носит имя первого федерального канцлера ФРГ К.Аденаура. В Центральной Азии Фонд функционирует с 1994 г.

В 2017 г. между ИСМИ и Фондом был подписан Меморандум о взаимопонимании.